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SAMBUTAN BUPATI BULELENG 

PADA ACARA PELAKSANAAN ASSESSMENT 

PILOT PROJECT RAN PIJAR TAHUN 2023 

KAMIS,  10 AGUSTUS 2023 

 

Yang saya hormati : 

 Direktur Jendral Bina Pembangunan Daerah 

Kemendagri, 

 Direktur Jendral Kesehatan Masyarakat 

Kemenkes,  

 Deputi Bidang Koordinasi Peningkatan Kualitas 

Anak Perempuan dan Pemuda Kemenko PMK, 

 Deputi Bidang Koordinasi Peningkatan Kualitas 

Pendidikan dan Moderasi Beragama Kemenko 

PMK, 
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 Deputi Bidang Pembangunan Manusia, 

Masyarakat dan Kebudayaan Bappenas, 

 Deputi Bidang Koordinasi Peningkatan Kualitas 

Kesehatan dan Pembangunan Kependudukan 

Kemenko PMK, 

 Asisten Deputi Ketahanan Gizi dan Promosi 

Kesehatan Kemenko PMK, 

 Asisten Deputi Peningkatan Kualitas 

Kependudukan dan Keluarga Berencana Kemenko 

PMK, 

 Direktur Sinkronisasi Urusan Pemerintah Daerah 

IV Kemendagri,  

 Ibu dr. Margaretha Sitanggang dari United Nations 

Polulation Fund  (UNFPA), 

 Sekretaris Daerah Kab. Buleleng, 

 Pimpinan Perangkat Daerah di Lingkup Pemkab 

Buleleng, 

 Serta Para Undangan dan hadirin yang 

berbahagia. 
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Om Swastyastu, 

Asalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatu, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Nama Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Puji dan syukur kita panjatkan kehadapan Ida 

Hyang Widhi Wasa/Tuhan Yang Maha Esa, karena 

berkat Rahmat-Nya, sehingga pada hari ini kita dapat 

menghadiri acara “Rapat Koordinasi Kesiapan 

Kabupaten Buleleng dalam Pilot Project Implementasi 

Rencana Aksi Nasional Peningkatan Kesejahteraan 

Anak Usia Sekolah dan Remaja (RAN PIJAR) Tahun 

2023”.  

Kabupaten Buleleng terpilih sebagai Kabupaten 

pilot project implementasi RAN Pijar sebagai tindak 

lanjut dari komitmen Provinsi Bali dalam pelaksanaan 

upaya peningkatan kesejahteraan anak usia sekolah 

dan remaja. 
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Bapak/Ibu Peserta rapat, yang saya hormati :  

Permenko PMK Nomor 1 Tahun 2022 tentang 

Rencana Aksi Nasional Peningkatan Kesejahteraan 

Anak Usia Sekolah dan Remaja (RAN PIJAR) 

digunakan sebagai acuan bagi Daerah dengan tujuan 

untuk mewujudkan kondisi Anak Usia Sekolah dan 

Remaja yang sehat, tinggal dalam lingkungan yang 

aman dan suportif serta memberikan kesempatan  

belajar dan meningkatkan keterampilan hidupnya agar 

dapat berkontribusi aktif dalam masyarakat dan memiliki 

ketahanan serta mampu mengambil sikap secara 

mandiri. Ada lima (5) strategi yang dirumuskan untuk 

mewujudkan tujuan ini, antara lain; Penguatan 

komitmen dan koordinasi serta kerjasama lintas sektor 

untuk seluruh pemegang kepentingan, Perluasan akses 

pelayanan kesehatan dan gizi yang berkualitas, 

Lingkungan yang aman dan mendukung perkembangan 

anak dan remaja, Perbaikan kualitas dan akses untuk 

menunjang peningkatan pendidikan, keterampilan 
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hidup, dan peran serta anak usia sekolah dan remaja 

dan penguatan dan pengembangan sistem informasi, 

data riset, dan inovasi dalam pengembangan program. 

 

Bapak/Ibu peserta rapat, yang saya banggakan,  

Anak-anak dan remaja merupakan generasi 

penerus yang akan melanjutkan pembangunan dan cita-

cita bangsa sehingga sangat perlu mendapatkan 

perhatian melalui program-program strategis yang 

meliputi berbagai aspek dalam upaya mewujudkan 

sumber daya manusia yang unggul dan berkualitas. 

Berdasarkan data Badan Pusat Statistik (BPS) terakhir 

di tahun 2020 penduduk kelompok usia 5 – 19 tahun di 

Kabupaten Buleleng berjumlah 168.600 jiwa. Tentu ini 

merupakan sebuah potensi sekaligus tantangan untuk 

Pemerintah Daerah dalam mewujudkan generasi 

penerus yang berkualitas dan berdaya saing sejalan 

dengan visi pemerintah yakni mewujudkan Generasi 

Emas di Tahun 2045. Berbagai upaya telah kita 
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laksanakan dalam rangka membentuk Sumber Daya 

Manusia yang sehat, cerdas, adaptif, inovatif, terampil 

dan berkarakter melalui program/kegiatan strategis 

lintas sektoral serta partisipasi mitra pembangunan 

lainnya.  

 

Bapak/Ibu peserta rapat, yang saya hormati,  

Kami atas nama Pemerintah Kabupaten Buleleng 

mengucapkan terimakasih kepada Kemenko PMK serta 

Lembaga lain yang terkait dalam Assessment ini, yang 

telah memilih Kabupaten Buleleng sebagai pilot project 

implementasi RAN PIJAR. Besar harapan kami melalui 

pelaksanaan kegiatan ini Pemerintah Daerah dapat 

meningkatkan capaian program/kegiatan dalam rangka 

peningkatan kesejahteraan anak usia sekolah dan 

remaja di Kabupaten Buleleng. 
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Hadirin yang berbahagia, 

Demikianlah beberapa hal yang dapat kami 

sampaikan, Semoga apa yang menjadi tujuan dari 

pelaksanaan kegiatan ini dapat tercapai sesuai 

harapan. 

Sekian dan terimakasih 

 

Om Shantih  Shantih  Shantih  Om” 

Wasallamuallaikum Warahmatullahi Wabarukatuh, 

Salam Sejahtera untuk kita semua, 

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ketut Lihadnyana 
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